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１ 学校設備について 
【本年度】

 

 

 

 

【昨年度】

 

 

 

 

  

51. 48%
45. 43%

6. 6% 3. 3%
①教室、実習室内の設備・備品

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

71.7%

25.5%

2.8%

②トイレの設備

満足している

やや満足している

やや不満である

57.3%
33.3%

8.3% 1.0%

③清掃用具の種類・数

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

31.9%

37.8%

20.2%

10.1%

④冷暖房（室内の温度）

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

49.0%

39.2%

9.8%

2.0%

①教室、実習室内の設備・備品

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

75.5%

19.6%

4.9%

②トイレの設備

満足している

やや満足している

やや不満である

49.0%

39.2%

11.8%

③清掃用具の種類・数

満足している

やや満足している

やや不満である

34.3%

41.2%

15.7%

8.8%

④冷暖房（室内の温度）

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である
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学校設備についての要望事項と方策 

ゴミ箱を設置してほしい（２年生より） 

昨年も同様のご意見を頂いておりますが、日本を取りまく環境問題、特に長野県のごみ処理問題を鑑み、ゴミ

箱は設置していません。この傾向は、コンビニを中心としたゴミ箱の排除にも表れ始めています。そのような普

段の生活を通し、学生の皆さんにゴミの分別に関する知識を習得していただき、医療人としての今後の社会に貢

献できる人材を育成するためにも引き続きご協力をお願いしています。 
エアコンをつける時間をもう少し考えてほしい 

今年度は私たち教職員もできるだけ快適な学習環境が提供できるよう、教室ごとに温度調節をこまめに行って

まいりましたが、教室内の座席位置や天候によっても教室ごとかなり温度差もあるようです。また、エアコンを

つける時間についても配慮したいと思います。学生の皆さんも、ドアの開閉、教室使用後の報告など、無駄が出

ないようにご協力をお願いします。 

39.5%

47.9%

9.2%

3.4%

⑤省エネ運動について

理解している

やや理解している

理解不足である

理解していない

37.8%

55.5%

6.7%

⑥自分自身の整理整頓・清掃活動

自発的にできた

当番の時はできた

あまりできなかっ

た

44.1%

47.1%

5.9%
2.9%

⑤省エネ運動について

理解している

やや理解している

理解不足である

理解していない

39.6%

55.4%

5.0%

⑥自分自身の整理整頓・清掃活動

自発的にできた

当番の時はできた

あまりできなかっ

た

17.5%

58.7%

20.6%

3.2%

⑧学校設備につい昨年度に比べ改善され

たか

改善された

やや改善された

あまり改善されな

かった

改善されていない
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モップを増やしてほしい(２階) 

毎日の清掃ありがとうございます。今年度は３階にモップを１本増やしました。今後ご意見を参考に整備しま

す。お気づきの点がございましたら、担任または事務局までお申し出ください。 
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２ 学校行事について

 

 

 

 

27.1%

60.2%

10.2%
2.5%

①始業式・終業式

満足している

やや満足している

やや不満である

4

60.0%

40.0%

②徽章授与式・学習発表会（3年生のみ）

満足している

やや理解している

30.8%

50.8%

7.7% 10.8%

③娑羅祭 A全体

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

43.0%

39.0%

12.0%

6.0%

①始業式・終業式

満足してい

る

やや満足し

ている

60.3%

36.2%

3.4%

②徽章授与式・学習発表会（3年生のみ）

満足している

やや理解している

やや不満である

54.9%
43.7%

1.4%

③娑羅祭 A全体

満足している

やや満足している

不満である

(空白)

54.9%
40.8%

1.4% 2.8%

③娑羅祭（1・2年のみ） Bクラス展示や

催し物

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

32.3%

50.8%

6.2%
10.8%

③娑羅祭（1・2年のみ）

Bクラス展示や催し物

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である
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41.5%

46.2%

4.6%
7.7%

③娑羅祭（1・2年のみ）

Cその他の展示や催し物

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

38.5%

47.7%

4.6%
9.2%

③娑羅祭（1・2年のみ）

D姉妹校との交流について

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

49.2%

41.5%

3.1% 6.2%

③娑羅祭（1・2年のみ）

E広報活動

満足している

やや満足している

やや不満である

4

80.4%

19.6%

④学校行事に積極的に取り組んだか

はい

いいえ

59.2%

39.4%

1.4%

③娑羅祭（1・2年のみ）

Cその他の展示や催し物

満足している

やや満足している

不満である

47.1%

42.9%

7.1% 2.9%

③娑羅祭（1・2年のみ）

D姉妹校との交流について

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

58.6%
37.1%

4.3%

③娑羅祭（1・2年のみ）

E広報活動

満足している

やや満足している

やや不満である

92.8%

7.2%

④学校行事に積極的に取り組んだか

はい

いいえ
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学校行事についての要望事項と方策 
始業式・終業式の時間が長い 

始業式、終業式は授業の始まりと終わりの大切な儀式の一つです。これから始まる授業への意識を高める

こと、また今までの学習の成果を反省し、次期の学習に生かしてもらうために校長先生よりお話しを頂いて

います。大切な話ばかりですので、しっかり聞いて皆さんの学習や生活の糧にしていきましょう。 
姉妹校との交流があまりできなかった 

今回は、なかなか時間が取れませんでした。来年度は今年分も交流できるように、しっかり計画していき

ましょう。 

 
 

３ 学習や学校生活について

 

 

 

 

 

 
  

83.2%

16.0%

0.8%

①事務職職員の対応

満足している

やや満足している

やや不満である

77.3%

22.7%

②各種届出・証明書の発行

満足している

やや満足している

58.0%
32.8%

6.7% 2.5%

③学校からの諸連絡

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

76.2%

20.5%

3.3%

①事務職職員の対応

満足している

やや満足している

やや不満である

72.1%

25.4%

2.5%

②各種届出・証明書の発行

満足している

やや満足している

やや不満である

45.1%

41.0%

12.3%

1.6%

③学校からの諸連絡

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である
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52.9%42.0%

4.2% 0.8%

④時間割編成について

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

51.3%44.5%

4.2%

⑤定期試験の日程

満足している

やや満足している

やや不満である

33.6%

51.3%

12.6%

2.5%

⑥夏季休業の日程

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

51.6%
32.0%

13.1%

3.3%

④時間割編成

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

50.8%
36.1%

10.7%
2.5%

⑤定期試験・再試験の日程

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

46.7%

39.3%

12.3%

1.6%

⑥夏季休業の日程

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

73.0%

23.8%

3.3%

⑦担任との関わり

満足している

やや満足している

やや不満である
79.8%

19.3%

0.8%

⑦担任との関わり

満足している

やや満足している

やや不満である
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77.3%

22.7%

⑧オープンキャンパスの担当・役割

積極的に行った

積極的に行えな

かった

32.8%

32.8%

34.5%

⑨地域行事活動・ボランティア活動

自発的に参加した

自発的ではないが

参加した

参加しなかった

43.4%

49.1%

7.5%

⑩学生会活動

A参加度・関わり度

自発的に参加した

自発的ではないが

参加した

参加しなかった

88.3%

11.7%

⑧オープンキャンパスの担当・役割

積極的に行った

積極的に行えな

かった

35.5%

38.8%

25.6%

⑨地域行事活動・ボランティア活動

自発的に参加した

自発的ではないが

参加した

参加しなかった

34.7%

48.8%

16.5%

⑩学生会活動

A参加度・関わり度

自発的に参加した

自発的ではないが

参加した

参加しなかった

71.9%

22.3%

5.8%

⑩学生会活動

B他の学生との協力

協力的に行った

あまり協力できな

かった

参加しなかった
65.4%

29.9%

3.7% 0.9%

⑩学生会活動

B他の学生との協力

協力的に行った

あまり協力できな

かった

参加しなかった

3
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70.5%

27.6%

1.9%

⑩学生会活動

C先生との協力

協力的に行った

あまり協力できな

かった

参加しなかった

38.1%

17.8%

0.8%
0.8%

42.4%

⑩学生会活動

Dサークル活動

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

参加しなかった

15.1%

47.1%

31.9%

5.9%

⑪自主学習

毎日習慣的に行っ

た

ある程度はやった

テスト前だけやっ

た

あまりやらなかっ

た

12.7%

42.4%
35.6%

9.3%

⑫自主学習の成果

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

63.6%

29.8%

6.6%

⑩学生会活動

C先生との協力

協力的に行った

あまり協力できな

かった
参加しなかった

43.8%

19.0%5.8%
0.8%

30.6%

⑩学生会活動

Dサークル活動

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

参加しなかった

10.7%

49.2%

36.9%

3.3%

⑪自主学習

毎日習慣的に行った

ある程度はやった

テスト前だけやった

あまりやらなかった

10.7%

40.2%38.5%

10.7%

⑫自主学習の成果

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である



 

10 
 

 

 

 

 

 

 

 
  

47.9%

14.3%

37.8%

⑬アルバイトについて

行なっている

行なっていたがや

めた

行なっていない

30.3%

45.5%

13.6%

9.1%

1.5%

⑭アルバイトについて

700円台

800円台

900円台

1200円台

32.8%

23.4%
12.5%

26.6%

4.7%

⑮アルバイト日数

不定期

週2日

週3日

週4日

週5日

10.9%

16.4%

43.6%

21.8%

5.5% 1.8%

⑮アルバイト

B平日の勤務時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

8時間

(空白)

48.8%

14.9%

36.4%

⑬アルバイト

行なっている

行なっていたがや

めた

行なっていない

27.0%

48.6%

13.5%

8.1%
1.4%

1.4%
⑭アルバイトの時給

700円台

800円台

900円台

1200円台

2000円台

35.9%

17.9%
16.7%

16.7%

5.1%
5.1% 2.6%

⑮アルバイト

A一週間の勤務日数

不定期

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

1.5%
3.0%

23.9%

34.3%

23.9%

7.5%
6.0%

⑮アルバイト

B平日の勤務時間

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

8時間
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3 学習・学校生活についての要望事項と方策 

授業変更などの予定は早めに知らせてほしい。 

当日の休講は、皆さんの当校時間前の連絡は残念ながら間に合いません。ほかの授業で差し替えができな

い場合は、各自の学習時間にご利用ください。翌日以降の連絡は今まで通り掲示板や朝の HR でお知らせし

ますので確認をお願いします。そのために、掲示板を見る習慣をつけ、朝の HR までには必ず登校してくだ

さい。 
英語の課題が多すぎて、他の教科の復習時間がない 

教科担当に依頼します。 

体育の授業を増やしてほしい 

以前は体力強化のために２年次にも体育を行っていましたが、現在は公務員への対策のため、礼式訓練と

体力錬成を行っています。また、１・２年次はこれ以上のコマを増やすと、５時限目に授業を行うことにな

ります。皆さんの負担にならないようカリキュラムを組んでいます。なお、球技など行いたい場合はぜひサ

ークル活動に参加してください。現在無い種目であっても３名集まれば開設できます。 

  

3.1%

15.6%

10.9%

14.1%

4.7%

51.6%

⑮アルバイト

C休日の勤務時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

54.5%36.4%

6.1% 3.0%

⑯アルバイトと学習の両立

両立できた

少し影響が出た

大きく影響が出た

アルバイトが主

だった

44.9%

42.3%

10.3%
2.6%

⑯アルバイトと学習の両立

両立できた

少し影響が出た

大きく影響が出た

アルバイトが主

だった

1.4% 5.7%
7.1%

12.9%

18.6%

7.1%

47.1%

⑮アルバイト

C休日の勤務時間

1時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間
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４ 実習について（３年生のみ） 

 

 

 

  

52.6%
45.6%

1.8%

①実習に向けての自分の姿勢

満足している

やや満足している

やや不満である

82.4%

17.6%

②校外の実習先について

満足している

やや満足している

78.9%

21.1%

③実習内容

満足している

やや満足している

63.2%

35.1%

1.8%

④実習期間

満足している

やや満足している

やや不満である

50.0%
38.9%

8.9%

2.2%

①実習に向けての自分の姿勢

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

71.4%

23.2%

3.6% 1.8%
②校外の実習先について

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

60.2%

35.2%

3.4% 1.1%
③実習内容

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

51.2%
33.7%

14.0%

1.2%

④実習期間

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である
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85.3%

14.7%

⑤実習施設

満足している

やや満足している

63.2%

36.8%

⑥実習前指導

満足している

やや満足している

78.9%

19.3%

1.8%

⑦実習中指導

満足している

やや満足している

やや不満である

75.4%

24.6%

⑧実習後指導

満足している

やや満足している

67.2%

29.5%

1.6%
1.6%

⑤実習施設

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

55.1%
39.3%

4.5% 1.1%
⑥実習前指導

満足している

やや満足している

やや不満である

不満である

67.8%

30.0%

2.2%

⑦実習中指導

満足している

やや満足している

やや不満である

56.7%
38.9%

4.4%

⑧実習後指導

満足している

やや満足している

やや不満である
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4 実習についての要望事項と方策 
実習期間を通年ではなく、もっと集中してほしい。（柔道整復師学科） 

１回には入れる人数が、法令により決められています。また、全員が同じ時間数実習を行わなければなり

ません。そのためにはどうしても日数が嵩んでしまいます。できるだけ、皆さんの負担が軽減できるように

カリキュラムに反映させていただきます。 

実習先により実習内容が異なっていて、ほとんど見学で終わった。 

学科で検討します。また、依頼先の臨床施設にもお願いしていきたいと思います。 

 


